



Město Netolice

Mírové náměstí 208
384 11 Netolice

REMA AOS, a.s.
Antala Staška 510/38
140 00 Praha 4

V Netolicích, dne 19.7.2017

Věc: Poskytnutí informace

Dne 4.7.2017 jsme obdrželi Vaši datovou zprávu, prostřednictvím které žádáte o poskytnutí informací v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, tedy konkrétně o sdělení zda:

a) by město uvítalo vstup další autorizované obalové společnosti na trh v České republice, která by přinesla alternativu výběru při poskytování a financování služby zpětného odběru odpadů z obalů a třídění odpadů,

b) by město mělo zájem o spolupráci s REMA AOS, a.s., a za tím účelem bylo ochotno uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí či jiný typ smlouvy nebo potvrzení o možné spolupráci a zajištění veřejně dostupné sběrné sítě ve městě, a to s účinností od nabytí právní moci rozhodnutí o udělení autorizace pro REMA AOS, a.s.,

c) zda je město na základě jakéhokoliv smluvního ujednání či ve vazbě na současně nastavené smluvní vztahy a závazky povinno informovat stávající autorizovanou obalovou společnost EKO-KOM, a.s., či jiný subjekt (a který), pokud by hodlalo:

a. deklarovat zájem o spolupráci s REMA AOS, a.s., při zajišťování sdruženého plnění povinností zpětného odběru a využití odpadů z obalů,

b. přistoupit k jednání o spolupráci s REMA AOS, a.s., při zajišťování sdruženého plnění povinností zpětného odběru a využití odpadů z obalů,

c. uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí či jiný typ smlouvy nebo vydat potvrzení o spolupráci a zajištění zřízení sběrných míst ve městě,

d) zda existuje jakékoliv smluvní ujednání či jiný závazek města nebo jakákoliv okolnost na straně města, která by představovala překážku nebo okolnost jakkoliv bránící či komplikující

a. deklarování zájmu o spolupráci s REMA AOS, a.s., při zajišťování sdruženého plnění povinností zpětného odběru a využití odpadů z obalů,

b. jednání o spolupráci s REMA AOS, a.s., při zajišťování sdruženého plnění povinností zpětného odběru a využití odpadů z obalů,

c. uzavření smlouvy o smlouvě budoucí či jiného typu smlouvy nebo vydání potvrzení o spolupráci a zajištění zřízení sběrných míst ve městě,

a pokud ano,

co z tohoto ujednání či závazku města či okolnosti vyplývá (včetně poskytnutí jeho doslovné citace, respektive popisu příslušné okolnosti, a dále poskytnutí odkazu na konkrétní právní skutečnosti, ze kterých je tato okolnost dovozována).

Ve smyslu ustanovení § 4a odst. 2 písm. a) zmíněného zákona sděluji následující informace:

ad a) Hodnocení toho, zda by město uvítalo vstup další autorizované obalové společnosti na trh v České republice, mi nepřísluší, stejně jako jsem přesvědčen, že informace tohoto druhu, o níž orgány města nejednaly, ze své podstaty nemůže být ani předmětem žádosti o poskytnutí informace.

ad b) O případné spolupráci se společností REMA AOS, a.s., musí být rozhodnuto v příslušných orgánech města, které však vždy posuzují konkrétní nabídku. Z tohoto důvodu nelze na vznesený dotaz v současné době jednoznačně odpovědět.

ad c) Město není na základě žádného smluvního ujednání či ve vazbě na současně nastavené smluvní vztahy a závazky povinno informovat stávající autorizovanou obalovou společnost či jiný subjekt, pokud by hodlalo realizovat výše uvedené aktivity.

ad d) Jakékoliv smluvní ujednání či jiný závazek města nebo jakákoliv okolnost na straně města, která by představovala překážku nebo okolnost jakkoliv bránící či komplikující výše uvedené činnosti, neexistuje.

Mgr. Tomáš Koblenc
tajemník MěÚ Netolice